

春运 进行时

迎战冰雪保畅通

市城市道路建设总公司全力做好抗冰除雪各项准备工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 罗展) 受强寒潮天气影响,我市将出现低温雨雪冰冻恶劣天气。为了确保城区道路、桥梁安全畅通,市城市道路建设总公司提前部署,精心安排,严阵以待,全力做好抗冰除雪各项准备工作,

为春运期间市民群众营造安全顺畅的出行环境。

连日来,市城市道路建设总公司进一步完善了低温雨雪冰冻恶劣天气应急预案,提前做好推雪铲车、撒布机、清扫车、装载车、运输车、应急电源等机械设备的维修保养,

加强应急物资储备,确保随时调用。组织成立了60人组成的应急抢险突击队,调购储备融雪剂80吨、麻袋300只、铁锹50把、扫帚30把、反光标志服100套、手套300双等应急物资。密切关注天气变化,建立了气象预警和应急响应联动工作机制,实行

24小时值班制度,增加日常巡查频次,确保重点路段、桥梁、重点时段、重要节点的安全管控。市城市道路建设总公司负责人表示,将进一步强化责任担当,落实落细抗冰除雪的各项措施,全力保障城区道路、桥梁安全畅通,确保市民群众安全畅顺出行。

打击违法行为,保障农产品质量安全

我市开展农产品质量安全执法检查专项行动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 1月12日,记者自市农业农村局获悉,围绕保障两节(元旦、春节)和两会(全国两会)食品安全,我市集中力量开展农产品质量

安全执法检查专项行动,持续打击农产品质量安全违法行为,确保农产品质量安全。

据了解,此次专项行动将围绕种养殖基地、水产养

殖场所、畜禽屠宰场所等重点对象,聚焦春节前后上市的种植、畜禽、水产等农产品,突出叶菜、禽蛋、鱼类等执法重点品种,加大种植业、畜禽养殖、水产养殖生产环

节执法检查,严厉打击涉农违法行为,对发现的违法违规问题坚决查处,切实从源头上保障农产品消费安全。此次专项行动将持续至3月15日。

市气象局启动气象灾害(寒潮)四级应急响应

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 1月13日,记者自市气象局获悉,为了应对寒潮天气,1月13日9时,市气象局启动气象灾害(寒潮)四级应急响应,全力做好气象服务工作。

根据最新气象资料分析,受强冷空气影响,13号夜间开始,我市将有一次寒潮天气过程,并伴有大风、雨雪天气,最低气温降至0℃左右,预计16日寒潮天气过程结束。为了应对此轮寒潮天气过程,1月13日9时,市气象局启动气象灾害(寒潮)四级应急响应,加强值班值守,加密监测,及时发布预报预警信息,全力做好气象服务工作。

地下通道亮堂了,通行更方便了

市路灯管理处为市民群众排忧解难,努力消除城市照明暗区



市路灯管理处工作人员加紧安装照明灯具。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 唐韬) 日前,市民

李先生驾车驶过船山东路桥头花园交通枢纽地下通道时,他惊喜地发现,通道内灯火通明,道路更亮堂了,通行更方便了。原来,为了保证市民夜间更好通行,市路灯管理处工作人员在此增加了照明设施。

近日,市路灯管理处接到群众反映,船山东路桥头花园交通枢纽地下通道光照度较暗,地下通道周边道路漆黑难行,夜间在此通行的车流量较大,影响周边居民出行,存在一定的安全隐患。市路灯管理处获悉此情

况后,立即组织相关工作人员进行实地勘查,发现交通枢纽绿化带内因被树木遮挡导致中杆路灯光照度不足。1月9日,经现场勘察,工作人员确定了照明灯具的安装位置及接通电源的方式,因地制宜敲定了安装方案。在地下通道内共安装3盏壁灯,地下通道道路两侧共安装路灯6盏;9盏道路照明灯具均采用了节能环保LED灯具。市路灯管理处相关负责人表示,今后将进一步扎实开展“我为群众办实事”实践活动,对照城乡治理标准化工作要求,积极开展城市照明暗盲区整治工作,想方设法为群众排忧解难,为市民营造安全舒适的夜间出行环境。



问天要雨 助力打赢蓝天保卫战



增雨火箭弹腾空而起,直冲云霄。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 1月12日,记者自市人影办(市人工影响天气领导小组办公室)获悉,今年1月以来,我市降水明显偏少,1月9日开始,受外源性输入污染及本地污染的共同影响,我市出现了一次重度污染天气过程,大气污染防治形势严峻。为了切实做好大气污染防治人工影响天气工作,我市人工增雨作业队伍抢抓有利天气,全面安全有序开展人影作业。

市气象台与专业气象台会商研判结论显示,1月11日—12日,我市有人工增雨作业的气象条件。各级人影作业队伍进驻炮点,24小时待命。市气象台严密监测天气变化,为全市人影作业人员提供预报指导,抢抓一切有利时机,开展增雨作业。截至1月12日13时,全市共开展人影作业9次,发射火箭弹30枚,其中市本级作业1次,发射火箭弹4枚;衡阳县作业2次,发射火箭弹4枚;南岳区作业1次,发射火箭弹2枚;衡山县、衡南县、祁东县、常宁市、耒阳市各作业1次,共发射火箭弹20枚,作业效果较好,全市普降小雨。目前空气质量指数持续下降,空气质量已转为轻度污染。

市人影办相关负责人表示,全市气象部门将继续严密监测天气形势,9支人工增雨作业队伍将随时待命,抢抓一切有利时机开展人工增雨作业,助力打赢蓝天保卫战。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青 通讯员 陈失) 1月12日,衡阳市交警支队铁骑大队、祁东县交警大队联合过水坪镇开展农村道路交通秩序整治行动,严查各类重点交通违法行为,遏制年终岁尾交通事故多发势头,保障人民生

联合开展农村道路交通秩序整治 严查各类重点交通违法行为

命健康安全。

整治中,民警与过水坪镇组成联合执法小组,采取流动巡逻与设卡检查的方式,对过往车辆进行逐一检查,对超速超员、人货混装、非法营运、非法改装拼装、违法载人、乱停乱放等违法行为依法从严处理,坚决做到“发现一

起、查处一起、教育一起、不留隐患”,形成严查严管的高压态势。同时,根据农村群众交通安全意识淡薄等特点,在整治过程中,对驾乘人员进行交通安全教育,大力倡导交通参与者文明参与交通,遵规守法、珍爱生命、安全出行。

衡阳商业步行街广场:

多处休闲椅严重损坏

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 近日,有市民拨打本报新闻热线8611110反映,衡阳商业步行街广场设置的休闲椅存在不同程度的损坏情况,存在明显的安全隐患,影响市民游客的正常使用。

1月12日下午,记者来到该步

行街广场看到,多处休闲椅损坏严重,有的休闲椅方木不翼而飞,有的木料腐朽、开裂变形,有的瓷砖松动脱落。正在广场上休闲观景的市民吕大伯告诉记者,因日晒雨淋、年久失修,有的休闲椅方木开裂变形,有的则因人为破坏受损。前往该步

行街广场来往休闲的以中老年人居多,休闲椅破烂不堪,有损城市形象,影响市民游客正常使用,存在安全隐患。当地群众希望,相关部门应对损坏的休闲椅及时进行维修,消除安全隐患,为市民游客营造安全舒适的休闲环境。

